



展出作品1600余幅(组),观展人次近10万,首届中国洛阳古城国际摄影大展圆满闭幕

这场高规格的视觉盛宴： “洛阳味儿”十足 “国际范儿”很浓

作为大展主体活动之一，“全民拍老城”摄影大赛将持续到10月

□记者 王若馨 见习记者 谢娜娜

昨日,以“百年老城·洛阳底片”为主题的首届中国洛阳古城国际摄影大展圆满闭幕。记者从该活动主办方了解到,虽然摄影大展已结束,但作为该大展主体活动之一的“全民拍老城”摄影大赛将持续到10月。

据不完全统计,大展期间,观展人次近10万

首届中国洛阳古城国际摄影大展由市政府、省摄影家协会主办,市旅发委、市文联、老城区政府、市古城管理委员会、丝路影像国际联盟、洛阳日报报业集团承办,老城区文物旅游局、洛阳中渡科技有限公司、洛阳古都发展建设有限公司、洛报集团整合营销中心等协办。

昨日,该活动主办方相关负责人介绍,首届中国洛阳古城国际摄影大展自

4月10日在洛邑古城文峰塔非遗文化产业园区开展以来,在一个月的时间里,用超大的展出场地、精美的灯光效果和丰富的图片为洛阳市民及游客献上了一场高规格的视觉盛宴。据不完全统计,在此期间,观展人次近10万。

摄影大展“洛阳味儿”十足,“国际范儿”也很浓

本次摄影大展包含19个大主题、50个小主题,展出了来自中国、英国、美国、印度等国摄影师,包含洛阳本土摄影师在内的共计1600余幅(组)优秀摄影作品,是截至目前洛阳举办的规模最大、展出时间最长的一次国际性影展。

汇聚名师精品的摄影大展,让前来观展的很多市民、游客拍手叫好。值得一提的是,在这些作品中,不仅有表现世界各地风土人情的视觉大片,还有展现洛阳历史风貌的珍贵历史图片,其中不

少照片都是首次在大众视野中亮相。“我们不但想把这次影展打造成洛阳的一张‘文化名片’,更希望通过这样的活动,让更多人了解河南、了解洛阳、了解老城。”该摄影大展总策展人高均海这样解释举办此次摄影大展的初衷。

除了“洛阳味儿”十足,“国际范儿”也是许多游客经常提及的词。高均海介绍,在本次大展期间,来自英国、印度、菲律宾、斯里兰卡等国和我国台湾地区的百名知名摄影师,以及部分国内外主流媒体的负责人和摄影记者一起聚焦老城,在洛阳采风,品河洛文化。

“全民拍老城”摄影大赛征稿进行中

我市已经获得2018年第二十六届亚洲影艺联盟(FAPA)大会主办资格。未来,洛阳将参与、举办更多的国际文化交流活动,助力打造“国际文化

旅游名城”。

高均海说,在这个全民摄影的时代,希望看到更多人加入摄影的队伍,用自己手中的相机、手机等,记录身边的美好,传播洛阳之美。

目前,虽然该摄影大展已圆满落幕,但作为该大展主体活动之一的“全民拍老城”摄影大赛仍在火热征稿,直至今年10月7日截稿。在此期间,活动主办方每月将从参赛者中评出优秀奖10人,各奖励500元,获奖信息将在河图网微信公众平台上公布。

参赛要求:

只要您所拍摄的内容在老城,无论是建筑还是风景,无论是人物还是美食,只要您有想法、够自信,均可参赛。若想了解更多详情,请关注河图网微信公众号。

投稿邮箱:lygcsjy@163.com

咨询电话:0379-65233610

陪着妈妈去夏园,过一个不一样的母亲节

5月13日、14日,游客均可免费入园

□夏园 文/图

5月14日是母亲节,你想好如何度过这一天吗?在这个特殊的节日里,你打算送康乃馨、小礼物或跟妈妈喝茶、吃饭吗?有句话说“再不出去走走,我们就老了”,许多妈妈已经不再年轻了,趁着妈妈身板硬朗,多带她出去走走就是表达孝心的好方式。

5月13日、14日,中国·夏园将对游客免费开放,女游客还可免费参观园中的兰花造型艺术展。趁着双休日,带上父母和孩子,一起到夏园走走!

万株兰花绽放,邀你免费赏花游园

中国·夏园是由洛阳日报报业集团携手偃师市人民政府共同打造的集农业、旅游、传媒、文创于一身的综合性园区。园区毗邻洛河,总占地2000余亩,拥有1万平方米的兰花基地。近百种特色植物、数以万计的兰花、随风舞动的一排排风车,与粉墙黛瓦的建筑相映成趣,构成了动人的美景。

“盆是半藏,花是半含”,从不张扬的兰花被誉为“花中君子”,正在被越来越多的人认识和喜爱。目前,园区正在举办兰花造型艺术展,上万株来自台湾的蝴蝶兰正在绽放。除了形态优美、颜色各异的造型兰花盆景,景观石上也穿插交错着各色兰花,与石中潺潺流水呼应,充满意趣。据介绍,蝴蝶兰有“福叠”的寓意,游客在带着母亲免费游园赏花的同时,还可以送一盆充满美好祝



漂亮的鲜花造型



美丽的蝴蝶兰

福的兰花给她。

美景配上美食,过个有滋味的母亲节

出门游玩,除了欣赏美景,还要搭配美食才能玩得尽兴。正好,夏园出名的除了兰花,还有特色菜肴。

园区很舍得在餐饮上投资,要把夏园打造成洛阳“最好吃的地方”。夏园的厨师,个个有绝活儿;夏园的食材,样样精挑细选;夏园的菜品,道道改良了数次,一定要让游客满意。

闻着花香,赏着美景,吃着特色菜,陪妈妈聊聊天,是不是比单纯送母亲一份礼物更有意义?这个母亲节,将陪伴

化成对妈妈最长情的告白,带她一起到夏园逛逛吧!

交通小贴士

自驾

中国·夏园位于中州东路与207国道交叉口东100米,距洛阳市区20分钟车程,距偃师市区15分钟车程。

洛阳方向:沿中州东路向东行驶至207国道后,向东100米即可到达。

偃师方向:向西出偃师到达首阳新区,沿中州路向西行驶至207国道后即可到达。(导航搜索“洛阳·台湾花博园”即可到达)

公交

从洛阳出发:乘坐17路、22路、23路公交车至金海马家居广场,转洛阳一中州东路—偃师城际公交,至台湾花博园站下车。

从偃师出发:乘坐1路、3路、101路公交车至偃师火车站,转洛阳一中州东路—偃师城际公交,至台湾花博园站下车。(洛阳一中州东路—偃师城际公交已开通,行车路线:偃师火车站、民主路、新新路、商都路、偃化口、正大路、中州东路、启明南路、金海马家居广场,可直达园区门口。发车时间:6:30—18:00,约15分钟一班,十分便利。)

咨询电话:17538552789

13937999408